feodback from a total 732 number of students
Regarding the General Aspects of the college feedback was sought on a Yes / No basis while
in other queties It was on a b point scale ( 1 for low agreement to 5 for high agreement), The
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analysis of the feedback reveals the following

A, General aspects
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was recelved and analysed,

Almost 96% of the students are aware of the attendance policy of the college.

95% of the students reported that they keep their parents informed about their

academic progress. The rest 5% answered in the negative,

8% of the students said that they faced ragging while 92% said they did not.

Almost 74% of the students participated in cultural activities in the college and

elsewhere.

92% of students participated in observation of days of National Importance.

Only 81% of the respondents agree that the college carry out cleanliness drives.

A meager 30% of the students actively participate in NSS / NCC programmes.

B. Views about facilities :

Feedback regarding students’ satisfaction level with respect to different facilities in
the college was received on a 5 point scale and the following are the average scores;

(3) Class room facilities . 80%
(b) Library facilities :73%
(c) Laborarory facilities :62%

(d) Facility for sports & co-curricular activities : 74%

C.Course content :

The average score relating to course content was as under :

(a) Clarity of course objective

(b) Effectiveness of assignments/home work / projects

(¢} Teaching methods for effective learning

(d) Usefulness of teaching resources

{e) Course satisfying learning expectations of the learners.
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D. About Teachers and Curriculum Implementation :

The average scores to different queries relating 10 teachers and implementation of

the curriculum are as follows :

(a) Availability of teachers for consultation : 84%

(b) Encouragement from teachers to ask guestions and participate in-discussions
:86%

(c) Clarity of communication by teachers while teaching 1 85%

(d) Sincerity of teachers in timely coverage of topics of curriculum 1 85%

(e) Use of real life cases/examples by teachers to illustrate application of concepts
:87%

(f) Help received from teachers for better performance :86%

(g) Up to date knowledge of the teachers. :86%

(h) Excellence level of teachers :86%

E. About Laboratory Session :

Students having practical subjects responded to queries regarding laboratory
session. The score corresponding to the queries was calculated and averaged as follows :

(a) Usefulness of materials provided in the laboratory 1 70%
(b) Effective demonstration of the practical session 0 79%
(c) Availability of laboratory equipment : 75%
(d) Purpose and outcome of lab experiments : 83%
(e) Learning level of students from hands- on equipment 1 79%

Suggestions : On the basis of this analysis would like to put forward the following
suggestions to the college authority vis-a -vis the Governing Body of the college.

(a) Since about 8% students have reported that they face some sort of ragging, proper
steps should be taken to strengthen the Anti Ragging Cell of the college.

(b) The participation of students in NSS / NCC is not satisfactory. The NSS and NCC wings
of the college need to encourage the students to participate in these activities.

{c) Laboratory facility for the science subjects should be fortified.
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